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     Evaluación 

Rendición Cuentas sectorial 2017 

 
La Secretaría Distrital de Educación el día 9 de abril de 2018 realizó la Rendición de cuentas del año 2017, un 

espacio donde se dio a conocer a 158 asistentes la gestión realizada durante todo un año. 

 

En el evento se realizó una encuesta de 7 preguntas que le permite a la secretaría conocer la percepción de los 

asistentes en dos áreas específicas: Organización y contenido.  

 
Tabla 1 Ficha Encuestas Rendición de Cuentas 2017 

DESCRIPCIÓN CONTENIDO 
Número de encuestas 43 

Preguntas realizadas 7 

Lugar de realización 
Instalaciones de la Secretaría Distrital  de 

Educación 

Fecha de aplicación Abril 9 de 2018 

 
Las preguntas realizadas y resultados obtenidos fueron los siguientes: 

 

1. PRIMERA PREGUNTA: 

 
 

El 94% de los encuestados considera que la Rendición de cuentas se desarrolló de manera bien 

organizada, mientras que el 4% consideró el evento regularmente organizado y solo un 2% mal 

organizada. 

 
2. SEGUNDA PREGUNTA: 
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Para 98% de los encuestados la explicación inicial sobre el procedimiento de las intervenciones en la rendición de 

cuentas fue claro, mientras que el 2 % consideró que la explicación fue confusa. 

 
 

3. TERCERA PREGUNTA: 

 
 

El 98% de los encuestados consideró que los temas durante  la Rendición de Cuentas cumplieron con las 

expectativas. 

 

4. CUARTA PREGUNTA: 

 
 

El medio a través del cual el 59% de los asistentes se enteró de la realización de la Rendición de Cuentas 

fue la invitación. 
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5. QUINTA PREGUNTA: 

 
 

El 96% considera que la Rendición de Cuentas fue un espacio útil para la participación ciudadana de los 

ciudadanos que contribuye al control social, sólo el 4% consideró que el espacio no contribuye. 

 
6. SEXTA PREGUNTA: 

 
 

El 70% de los encuestados considera que la educación en la ciudad va por buen camino, y un 30% 

considera que aunque hay avances se debe seguir trabajando. 
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7. SÉPTIMA PREGUNTA: 

 
 

Para el 99% de los encuestados la realización de eventos como la Rendición de Cuentas es de gran 

importancia para el control de asuntos públicos. 

 
 

CONCLUSIONES 

 

Finalizado el evento, se puede concluir: 

 Ningún encuestado (0%) consideró que el evento de Rendición de cuentas del SED en el año 2017 

realizado el día 9 de abril  estaba mal organizado. 

 El 98% de los encuestados entendió la explicación y el desarrollo de la jornada. 

 Para el 98% de los encuestados la audiencia de la Rendición de Cuentas superó las expectativas. 

 El 59% de los asistentes se enteraron del evento a través de invitación. 

 El evento fue considerado como un espacio para la participación ciudadana que contribuye al control 

social. 

 El 70% de los encuestados percibe que la educación en la ciudad va por un buen camino. 

 

 

 


